



2017年扬州马拉松赛“城市跑不停”进入第四站

# 暖冬跑，跑到运河三湾风景区

12月16日上午9时，由扬马组委会主办，扬州市体育局、扬州市城建国有资产控股(集团)有限公司、蜀冈-瘦西湖管委会等单位承办的2017年“扬马”城市跑不停第四站暖冬跑在扬州运河三湾风景区鸣枪起跑，来自全国各地近千名跑者参加了比赛。

江月 臧晓松



2017“扬马”城市跑不停暖冬跑在运河三湾景区开跑 臧晓松 摄

城市跑不停四季跑是扬州鉴真国际半程马拉松赛重要延伸活动之一，2017年已分别举办了宋夹城春季亲子跑、自在岛夏季荧光夜跑、仪征龙山秋季登高跑等三站比赛，本次暖冬跑是今年城市跑不停最后一站，比赛在扬州运河三湾风景区举行。

“北有瘦西湖，南有运河三湾”，扬州运河三湾风景区以三湾公园为核心，以高旻寺和文峰寺两大古刹为端点，深挖运河文化，

是近年来扬州重点打造的体育文化休闲公园。

随着两座跨古运河大桥剪影桥和凌波桥的建成，一条3公里环形健身步道完美呈现，步道沿线树成林、花成海，城市书房、雕塑小品、运动设施、坐凳标志一一串联，今年荣获2017年江苏最美跑步线路和最佳网络人气两项大奖，为体育健身提供了得天独厚的活动空间。

自2017年9月29日正式开园

以来，扬州运河三湾风景区吸引全国各地游客和市民近百万人次，成为继瘦西湖景区后又一个休闲好去处。

本次比赛起终点设在运河三湾风景区西门，跑友们沿着“最美跑步线路”，在运动中感受运河三湾风景区初冬醉人美景。比赛结束后，组委会还举行了抽奖活动，共抽出一等奖1名，二等奖5名，三等奖20名，分别获得价值不菲的奖品。



## 画说泰州

12月16日，由江苏省教育厅主办，泰州学院、江苏农牧科技职业学院承办的省第二十四届高校“校长杯”乒乓球比赛在泰州市体育馆举行。

本次比赛共有112支代表队600多名运动员报名参赛，比赛分普通本科院校与高职高专院校两个组别进行循环赛。经过激烈争夺，南京林业大学荣获本科组第一名，专科组冠军被江苏农牧科技职业学院摘获。

钱成 毛晓华 文/摄

## 泰州姜堰发布“一揽子”人才科技新政引才汇智 带着项目落户，最高资助1亿

打破年龄、毕业年限等限制，顶尖人才带项目落户最高给予1亿元项目资助……12月15日，泰州市姜堰区人民政府举办人才科技新政发布会，一揽子科技人才激励新政落地。

黄立群 刘永彬 郑晓璐 毛晓华

据悉，此次新政实行顶尖人才顶级支持，对顶尖人才、高端人才或领军团队，带技术、带项目、带资金到姜堰创新创业，在按市级政策给予最高1亿元项目资助的基础上，再给予人才本人最高200万元的“人才特别津贴”。

此外，对于优秀人才项目，除给予初创期项目资助外，还配套“一揽子”跟进扶持优惠政策：给予单个项目最高1000万元的“堰才投”人才创新创业基金；项目年销售收入首次突破2000万元、1亿元的，分别给予企业20万

元、50万元创业成效奖励；在姜堰申报入选国家“千人计划”“万人计划”等国家级重大人才工程的专家，给予一次性100万元配套奖励；人才项目入选省“双创计划”的，给予1:1配套资助。

针对企业“海外工程师”“周末专家”等非全职引进人才，新政设立了多项专门政策。其中，企业聘请年薪40万元以上“海外工程师”的，给予企业最高100万元薪酬补助；企业引进年薪20万元以上的技术、经营、管理人才，给予企业最高50万元薪酬补助。

新政还对企业获批省级以上重点研发计划(产业前瞻与共性关键技术)重点项目、竞争项目、重点项目子课题的，按期结题验收后一次性给予20万元、15万元、5万元的研发经费补助；对获批国家、省级国际科技合作项目的企业，分别给予20万元、10万元奖励；对入围国家、省、市级创业大赛决赛的企业或项目一次性给予5万元、2万元、1万元奖励；对在姜新办的创业投资、风险投资机构，当年在姜堰投资3000万元以上的，一次性给予20万元的奖励。

## 装修花了不少钱，租约到期不愿搬

12月16日上午，扬州广陵法院干警出动！对彩衣街上的第一家“老赖”饭店，展开强制腾让行动。据了解，一名张姓老板租赁了彩衣街的一处楼房开饭店，房东见饭店内经常发生打架等治安事件，就在去年12月底房租到期时要求收回房屋。但承租人认为，自己装修投入了不少钱，现在退出会吃亏，就要求继续租赁，并拒绝搬走。于

是，房东将张老板告上了法庭。今年5月，法院判决张老板要将房子交还给房东，被告没有执行。之后法院也多次进行协调，但被告依旧没有理睬。

法院在上周三张贴了强制执行公告，并在16日上午调集大量干警进行强制腾让。执行中，被执行人没有露面。截至10点，执行顺利结束。

万静 臧晓松

## 备胎滚落砸中后车，交警找来才知道

12月16日，扬州高邮警方通报一起道路交通事故：

12月10日凌晨，王某驾驶半挂车行驶时，备胎突然滚落，撞断后方货车的后视镜后，又将另外一辆重型货车的挡风玻璃砸坏，两名驾驶人连忙报警。

接警后，高邮交警大队周

巷中队民警联系到肇事货车驾驶人王某，此时王某驾车已经到达淮安。直到警察联系了他，驾驶人这才知道闯了祸。原来是车上固定轮胎的钢架断裂，导致备胎摔落肇祸，王某立即赶到交警中队接受处理。

潘松 史红光 臧晓松

## 帮人运输非法香烟，遇查竟想撞民警

车上装满香烟准备非法经营，被民警发现后竟发动汽车要撞民警，随后弃车逃跑，近日经宝应县人民检察院提起公诉，相关人员被判刑。

4年前，黄某雇佣苏某、任某驾驶山东牌照的越野车为其运送1800条香烟至苏州市，准备贩卖给他人。结果轿车在京沪高速宝应汜水服务区被查获，扬州市公安局交巡警支队民警准备对该车进行检查时，

驾驶员拒绝打开后备箱，并发动汽车撞交警，随后跳车逃逸。民警对车内物品进行检查，发现后备箱内摆满了香烟。

经鉴定，该批香烟价值60余万元。案发后，犯罪嫌疑人如实供述罪行。经宝应县人民检察院提起公诉，法院依法作出判决：被告人黄某、苏某、任某均因犯非法经营罪被判处有期徒刑，并处罚金。

胡菲 臧晓松

## 约会女网友陷传销窝，半月后成帮凶

河南籍男子孙某通过QQ聊天认识了女网友“小美”，相约见面时身陷传销组织半个多月，直到购买产品才获自由。此后孙某没有报警，反而加入其中骗人。目前，孙某等六人因涉嫌非法拘禁被依法刑事拘留。

今年7月，在徐州打工的河南籍男子孙某通过QQ聊天认识了女网友“小美”，对方自称是河南老乡，问孙某是否愿意与她谈朋友。

9月，孙某辞掉工作来到靖江找“小美”，一进门就被四个

男的围住，并没收了手机。此后每天被安排听课，半个月后孙某被逼用银行卡里的2800元购买了传销产品。

孙某购买产品后就没人看守了，本应报警求助，然而在传销组织呆了10多天的孙某已被洗脑，想着发财的美梦，他不但没有离开，而是加入了进来。

日前，靖江市公安局城南派出所社区民警掌握了辖区出租屋里有传销组织的线索，组织警力将孙某等十余人传唤至派出所。

朱跃宏 毛晓华

## 为结货款，竟请人代开增值税发票

现年62岁的戴某某向泰兴市某建筑工地送了66万余元的建筑模板，为结算货款，戴某某提供了相应金额的增值税专用发票，但建筑公司拒绝付款，公安机关还要追究老汉的刑事责任。这到底是怎么回事？

原来，戴某某没有注册经营实体，无法开具增值税专用发票，正巧前段时间有一外地口音男子曾打电话说只需支付6%的手续费即可代开增值税专用发票。戴某某便从他手中

购买了票面金额66万余元的增值税专用发票。建筑公司财务人员收到这些增值税专用发票后发现异常，告知戴某某暂扣了他的材料款。

2017年10月，泰兴市公安局经侦大队接到线索，上海某贸易公司涉嫌对外虚开增值税专用发票，其中泰兴籍的戴某某购买了66万余元，收票方为泰兴市某建筑公司。

目前，戴某某已被泰兴警方采取相应措施。 肖建波 毛晓华